

儿违法被查,妈掏钱想当场摆平

因毒驾被销证的这个上海男子用假证、套牌跑高速,他妈当场急眼想有钱走遍天下

本报威海10月24日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 24日下午,一辆上海牌照轿车被高速交警查获,司机出示伪造驾驶证、行驶证,后又被查出挪用他车牌。这样,司机面临罚款、拘留。他的母亲掏出一沓百元钞往民警手里塞,这种贿赂行为也将被追究责任。

24日下午,威青高速公路的乳山寨收费站,高速交警乳山大队检查过往车辆。15时许,一辆上海牌照的轿车停车接受检查,司机出示驾驶证、行驶证,证件显示姓名为“全某”。民警一眼看出这两本证

件上存在字体不符、防伪标识不符等异样,进一步核实后确认两本证件确是伪造的。

见两本假证被识破,司机朱某掏出了自己的身份证,这张倒是真的。经核实,朱某曾因吸毒后驾驶机动车,驾驶证被公安机关注销。

民警又核实车辆信息,发现该车号牌也是挪用他车的。副驾驶座位下,民警搜出了真号牌。

就在民警开具罚单时,朱某的母亲急眼了,掏出几张百元钞往民警手里塞,被拒绝后,她居然又从包里抽出一沓百元钞继续塞,这种行为遭严

厉警告。目前,这辆轿车已被暂扣。

依据交通法规,使用伪造变造的机动车驾驶证,可行政拘留15日以下,罚款2000元,记12分,收缴证件并扣留车辆的处罚;使用伪造变造的机动车行驶证,同样可行政拘留15日以下,罚款2000元,记12分,收缴证件并扣留车辆;挪用其他车辆机动车号牌的,可罚款2000元,记12分,收缴号牌并扣车;无证驾驶可处以罚款1000元,并处15日以下行政拘留。

这意味着,朱某将被罚款7000元、行政拘留合并执行20天。

新掩耳盗铃:用透明塑料袋遮号牌

监控之下清晰可见,司机被罚款400元还得重新申领驾驶证

本报威海10月24日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 一青岛牌照的轿车在荣文高速上行驶,车牌被一透明塑料袋刻意套住,但号牌清晰可见,如此“掩耳盗铃”的做法仍构成故意遮挡机动车号牌的违法行为。

17日12时38分,一辆悬挂青岛号牌的银灰色丰田轿车途

经荣文高速28公里+900米处时,被监控抓拍,该车前牌被一个绿色透明塑料袋包裹住,号码仍清晰可见。起初,民警以为号牌是被飘来的塑料袋碰巧套上了,但仔细分辨发现塑料袋完整且紧贴号牌,号牌下方还有一个燕尾夹,显然是司机刻意包裹的。用如此透明的塑料袋“遮挡”号牌,着实让人不解。这

一违法行为已被录入违法记录。经查,该车当天存在高速公路上超速20%的违法行为。

依据交通法规,故意遮挡机动车号牌可被处以记12分、罚款200元;轿车在高速公路上超速20%,可被记3分、罚款200元。这意味着该车司机不仅被罚款400元,驾驶证也得重新申领。

小微企业抓紧申领社保补贴 截止日期是10月31日

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张超) 2017年度小型微型企业招用高校毕业生社会保险补贴申报已启动,符合条件的企业抓紧申报,截止日期为10月31日

凡自2015年10月1日起,工商注册住所地为环翠区的小型微型企业新招毕业年度高校毕业生,签订1年(含)以上劳动合同,并按时足额缴纳社会保险费的,给企业1年社保补贴。其中,毕业年度是指高校毕业生毕业所在自然年(1月1日至12月31日);用人单位接收高校毕业生须通过“山东省高校毕业生就业信息网”签订就业协议,师范类毕业生及海外留学毕业生需在毕业生就业主管部门办理正规就业手续。

此补贴与招用就业困难高校毕业生社会保险补贴和岗位补贴政策不得重复。

小型微型企业招用高校毕业生社会保险补贴实行一次性集中申报。申报

时,要向毕业生就业主管部门提交企业《营业执照(副本)》原件及复印件、企业财务报表和纳税申报表(2016年度)原件及复印件;《小型微型企业招用高校毕业生社会保险补贴申请表》;《小型微型企业招用高校毕业生社会保险补贴明细表》;威海市环翠区小微型企业认定申请表;企业与高校毕业生签署的《山东省高等(中专)学校毕业生就业协议书》(师范类、海外留学毕业生提供介绍信)、已派遣到用人单位的《就业报到证》(海外留学毕业生提供学历认证)原件及复印件、毕业证原件及复印件;企业职工工资支付凭证(会计凭证)原件及复印件;社会保险费缴纳凭证原件及复印件;企业申报承诺书;《劳动合同》以及其他材料等。

本次申报时间截止到10月31日,申报地址是环翠区人力资源和社会保障综合服务中心45、46号窗口(海裕城E座二楼),详情可登陆环翠区人民政府网查看。

山东彩民喜中竞彩大奖269万余元

竞彩游戏自2009年上市以来,深受岛城广大彩民朋友喜爱。不少彩民朋友凭借对球队的了解和自身的投注技巧屡屡斩获大奖。最近青岛即墨市一位幸运彩民,综合分析站长的推荐和自己的判断,采用“3串1”和“4串1”倍投的方式投注比分游戏,一举命中奖金269万余元,轰动岛城彩市!

投注站长巧推荐

近日,这位幸运彩民现身体彩中心,低调兑取了这份竞彩大奖。据了解,这位幸运彩民原来并不懂足球,对竞彩游戏也不太了解。后来因为偶然的机会,在即墨新利群超市体

彩投注站站长小丽的推荐下,慢慢开始了解竞彩游戏,尤其对比分游戏情有独钟。刚开始他只是选择一场或者两场比赛进行投注,几次中奖后开始挑战三场或者四场比赛,现在每天都会关注小丽发布的竞彩焦点赛事推荐,并根据推荐进行投注,遇到热门的赛事还会在店里跟彩民朋友们一起看球聊天。从今年年初至今,已经屡次中奖,大大小小的奖金收了一箩筐。

竞彩也能中百万

从中奖票中可以看到,10月15日,这位彩民朋友选择了博洛尼亚VS费拉拉SPAL、查卡里

塔青年VS阿根廷独立、埃尔夫斯堡VS松兹瓦尔三场比赛,采用3串1的方式投注比分游戏600倍,又在这三场比赛的基础上加上累西腓体育VS米内罗竞技这场比赛,采用4串1的方式投注比分游戏500倍。开奖揭晓后,这位幸运彩民所选的四场比赛全部命中比分结果,总共中得奖金2697973元!

看赛事、玩竞彩、更精彩!足球、篮球各大赛事任你猜,单固、2串1、M串N多种方式任意选。喜欢竞彩游戏的广大彩民朋友们,不妨您也来试试,畅享看球中奖双重乐趣。

(杨晓婧)



体彩顶呱刮 大派送!

中10000及以上送10000
中1000送金条
还有即开票等您拿!

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业

体彩手机在线

体彩公众号

活动时间: 2017年10月23日-11月19日

*活动具体内容以公告为准 *最终解释权归山东省体育彩票管理中心所有

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188